

## 商学院纪念“12·9”学生爱国运动系列活动

传承爱国精神，谱写青春赞歌。为继承革命传统，弘扬民族精神，商学院开展了纪念“12·9”学生爱国运动系列活动。

### 活动一：

“纪念12·9——观影活动”。同学们重温历史，回顾12·9那段热血沸腾的岁月，把同学们带回了北平，激动人心的历史再次展现在大家面前，在座的学子们无不随着那一声声呼喊而激情澎湃。

在分享会上，同学们抒发自己对于那场可歌可泣运动的感悟，表达着自己的爱国情怀，共同探讨历史赋予当代青年的责任与使命。





## 活动二：

开展了“12·9 纪念日”主题手抄报活动，各团支部的手抄报版面新颖，图文并茂，具有一定的观赏性和可读性。通过丰富多彩的图文形式使同学们了解到 12·9 不仅是凝重、圣神的纪念日，还是一种伟大的精神！



### 活动三：

开展了“12·9 纪念日”主题征文活动。同学们用饱满的热情，爱国的情怀，用自己的笔记录了“12·9”学生爱国运动所具有的现实意义。同时优秀征文在 A 座 7 楼大厅宣传板进行展出。

### 活动四：

于 2019 年 12 月 6 日晚 5 点在艺体中心报告厅举办了“纪念 12·9 运动”大合唱比赛。比赛在奏唱国歌中拉开序幕。同学们挥动着五星红旗、满怀激情，脸上写满兴奋，一首首优美动听的经典红歌传唱出同学们对祖国的爱。嘹亮的歌声回荡在报告厅，激昂的旋律震撼着全体师生的心灵。比赛在徐远志老师和何丹丹老师的《我爱你中国》中完美落幕！











